

中国银行雅加达分行携手在华印尼学生协会推出 PPIT 认同卡



【本报讯】2024年2月17-18日，中国银行雅加达分行携手在华印尼学生协会 (PPIT)，与长城教育顾问机构在雅加达和泗水联合举办两场“中国101-中国留学终极指南暨 PPIT 认同卡产品发布会”。印尼驻中国大使馆教育文化参赞李健 (Yudil Chatim) 先生、中国银行雅加达分行行长助理刘越女士、在华印尼学生协会主席 Christiady Senjaya Leo 先生及长城教育顾问首席执行官 Joko Susanto 先生出席本次活动并致辞，雅加达、泗水两地近 400 名学生和家通过线上线下方式

参与了上述活动。活动中李健参赞热情洋溢的与学生们分享了自己曾经留学中国的亲身经历以及对自身职业生涯发展带来的帮助。勉励学生们抓住机会，努力学习，未来成为两国间跨文化、跨语言沟通的使者，更好的建设祖国。在华印尼学生协会主席 Christiady Senjaya Leo 表示，PPIT 在中国各地共有 29 个分会，帮助印尼新生更好的适应在中国的学习生活，并通过多姿多彩的活动，缓解学生们的思乡之情。在李健参赞的见证下，中国银行雅加达分行与在华印尼学生

协会共同发布银联品牌 PPIT 认同卡。长城教育顾问 Joko Susanto 先生深入解读了留学中国的优势和申请程序，部分正在中国就读的优秀留学生分享了自己在中国的学习生活，并与正在计划前往中国留学的学生及家长们进行了热烈的问答互动。中国银行雅加达分行行长助理刘越在致辞中表示，作为印尼最早的中资金融机构，中国银行雅加达分行根植于印尼市场，长期支持中印尼间的文化交流和人员交往，深入理解客户需求，并充分发挥国际化、多元化集团优势，为来往于中印尼间的客户提供最适合的金融服务。此次发行的 PPIT



认同卡，不仅体现印尼在华学生对 PPIT 学生协会的认同感和团结合作精神，同时通过一卡双币及各种优惠返现活动体现了中国银行雅加达分行对在华印尼学生们的关爱和支持，助力学生们顺利开启留学生活，期冀学子们学成归来，成为中印尼友好的

使者。中国银行及广大在印尼的中资企业，也将热诚欢迎印尼留华毕业生的加入，学以致用，为印尼的经济发展，为中印尼的经贸合作做出贡献。由中国银行雅加达分行赞助 PPIT 于今年 1 月开展的“中国生活主题创意视频比赛”在活动中进行了揭晓、颁

奖及展映。在 60 余件投稿中，来自重庆文理学院的 Owen Saman Gasri、西北工业大学的 Livia Lendranita 和浙江科技大学的 Theodorus Sienamanto 分别获得了最佳视频一、二、三等奖，来自重庆医科大学 Sry Wahyuni 则通过现场投票获得最受欢迎视频奖。



印尼杨氏宗亲总会理事监事及宗亲春节团拜会



杨氏宗亲总会宗亲向大家拜年

【本报讯】2024年印尼杨氏宗亲总会2月17日(农历正月初八)星期六中午11时，印尼杨氏宗亲总会在金沙酒楼贵宾室举行春节团拜会。总会荣誉主席 杨秀珍、名誉顾问 杨英权、副总主席：杨锦汉、杨开建、杨萧伟、监事长杨立群、副监事长杨美玲、秘书长杨健昌、杨炎昌、财政部主任 杨小梅、福利部主任 杨茂庆、杨海源、理事：杨富元、杨炎辉、杨锡强、杨明生、杨学科等理事。青年部副主席：杨显扬、杨盛森、杨潮贤、杨富康、杨黄



杨锦汉致词



杨炎昌致词



杨立群致词



杨显扬致词

美丽、杨邦彦、杨富增、杨淑妮、杨黄惠文、妇女部主任 杨熊永莉、杨郑锦云、杨林惜英、杨凤樱、杨关玉珍、杨古秉芸、杨叶玉云等宗亲近百人出席。会上，筹委会主席杨炎

昌及监事长杨立群各自分别致词，恭祝出席春节团拜会的杨氏宗亲身体健康、家庭幸福、万事如意、龙年吉祥。副主席杨锦汉致词表示，春节的时刻，我代表杨氏宗

亲总会主席克林宗长在此向各位拜年了，祝大家新春愉快，万事如意，步步高升，团结互助。他说，“我们一年一度的春节祭祖仪式就要到来，我们决定于2024年5月12日，

星期日在太阳城国际酒楼举办，离今天只有3个月的时间，希望大家能齐心协力，互相帮助，把祭祖活动办的更好，更周全，以谨祖训。”他指出，明天，2月18

日，我们为筹备祭祖工作召开第一次会议，希望全体成员都不缺席，共同商量一切事宜，使得我们能够顺利的分配各个岗位的负责成员展开日后的工作安排。杨显扬代表青年部主席杨世麒致词时，鼓励更多的年轻人加入宗亲总会，为宗亲总会未来的发展作出更大的努力和贡献。这次春节团拜会杨克林主席虽然无法抽空出席，但通过筹委会向出席的宗亲派发春节红包，也为出席团拜的宗亲准备鱼生及丰富的午餐。

本报记者明光报道/摄影



杨氏宗亲总会青年部向大家拜年



捞鱼生